



DOZ/EZ/Z.P.66/2540/6/2012

Wrocław, 23 października 2012 r.
Zam. Publ. 66/2012

Dot: przetargu nieograniczonego na dostawę dwóch fabrycznie nowych samochodów osobowych dla Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy

WYJAŚNIENIA NR 2 DO ZAM.PUB. NR 66/2012

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 66/2012 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Pytanie 1:

Proszę o dopuszczenie do przetargu samochód, którego wysokość całkowita jest mniejsza niż 1450 mm. Konkretnie wynosi 1421 mm.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza pojazdy o wysokości całkowitej nie mniejszej niż 1420 mm.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazdy napędzane silnikami benzynowymi z turbodoładowaniem o pojemności 1560 cm³ i mocy 156 KM?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdów o pojemności silnika i mocy mniejszej niż określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W związku z tym, pojemność silnika ma być nie mniejsza niż 1798 ccm, a moc nie mniejsza niż 160 KM.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazdy nie posiadające elektrycznej regulacji oparcia?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie dopuszcza zmian w zakresie elektrycznej regulacji oparcia. Regulacja oparcia ma być zgodna z zapisami zawartymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców a niniejszy dokument jest integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 66/2012.

